

顾客大意落下装有1400多元的手提包

商场服务员捡到不动心 原数奉还

□晚报记者 王凯

本报讯 10月18日,赵女士在周口中心城区七一路与中州大道交叉口附近的万果园商场试衣服时,不小心将自己的手提包落在了一家服装摊上。抱着试试看的态度,赵女士到该商场客服中心询问,才知道自己的手提包已被服务员送到这里。

“10月18日,位于七一路与中州大道交叉口附近的万果园商场在门前开展服装促销活动。当时,很多人在试衣服,我也试了一件。试完衣服,我就离开了。1个小时后,我回到家才发现内有1400多元的手提包不见了。当时,我以为遇到了小偷。抱着试试看的态度,我原路返回寻找。我到万果园商场客服中心询问,工作人员称确实有一个包在这儿。当时,我非常激动,没想到还能找到。”赵女士讲起当日的情景仍然很激动。经过询问,工作人员确定该包确实是赵女士的。赵女士得知,把手提包送过来的是在一个服装店工作的服务员朱彩霞。

20日上午,记者在该商场二楼一服装店见到朱彩霞。朱彩霞笑着告诉记者:“刚才,赵女士已经来过。她非要给我200元表示谢

意,这怎么能要呢?我发现赵女士的手提包后,见无人来拿,就把包送到客服中心。在工作人员见证下,我们打开手提包,发现内有1400多元现金等物品。”

朱彩霞的同事告诉记者,朱彩霞已经做了好几件这样的好事。有一次,一位老太太在试衣服时,一不小心把3000多元钱掉在地上。老太太当时非常紧张。“当时,我们正在路边搞促销活动,人特别多。朱彩霞急忙把钱拾起,如数送给老太太。老太太非常感激,坚持要朱彩霞换她去楼上买朱彩霞店里的衣服。”

朱彩霞告诉记者,现在,很多老人的防盗意识还是有的,但他们往往忽视试衣这个环节。在试衣时,很多老人都是把手提包放在一边,而且还把现金、手机、首饰等物品放在一起。这样一来,万一手提包丢失就全没有了。日前,一位从县里来的老太太就将一个装有首饰和700多元现金的手提包忘在这里,回家后才发现丢失。”

朱彩霞提醒老年人,在购物时要随身携带自己的包,尤其是在试衣时要找人保管,并且不要随身携带大量现金。

线索提供 曹丹

我市4县向省级生态县进发

□晚报记者 徐松

本报讯 10月20日,记者从市环保局了解到,我市淮阳、商水、西华、扶沟4个县的省级生态县创建规划已通过省环保厅专家评审。

近年来,我市省级生态村、镇的数量居全省前列。最值得一提的是,2013年,项城市的高寺镇和李寨镇被评定为国家级生态镇。目前,全市已创建省级生态乡镇19个、省级生态

村99个。

今年,我市将创建3个省级生态镇、12个省级生态村。在“全县80%以上是生态村”的硬性指标要求下,我市淮阳、西华、扶沟和商水4县已具备争创省级生态县的标准。其中,扶沟县省级生态县创建规划于2009年通过评审,目前正全面开展生态县阶段性建设工作;西华、淮阳和商水3县省级生态县创建规划于2014年4月通过省环保厅专家评审。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

